



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - *CAMPUS* SÃO FRANCISCO DO SUL

Retificação 1 do Edital nº 005/2018 - DG/IFC-CSFS

EDITAL DE APOIO À REALIZAÇÃO DE PROJETOS DE ENSINO, EXTENSÃO E PESQUISA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – *CAMPUS* SÃO FRANCISCO DO SUL

O Diretor-Geral *Pro Tempore* do Instituto Federal Catarinense – *Campus* São Francisco do Sul, por meio da Direção de Desenvolvimento Educacional e no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação 1 deste edital.

Na “Tabela 4 – Cronograma do edital”:

Onde se lê:

| Etapas | Datas |
|------------------------------------|-------------------------|
| Período de submissão das propostas | 12/07/2018 a 10/08/2018 |

Leia-se:

| Etapas | Datas |
|------------------------------------|--------------------------------|
| Período de submissão das propostas | 12/07/2018 a 12/08/2018 |

São Francisco do Sul, 9 de agosto de 2018.

Amir Tauille

Diretor Geral *Pro Tempore*
Port. nº 1.395 – DOU 25/06/2014
IFC – *Campus* São Francisco do Sul

(Original assinado e arquivado no *Campus*)